
В ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия создана рабочая группа по противодействию распространению ложной информации о коронавирусной инфекции



По решению руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в Главном следственном управлении создана рабочая группа по предупреждению распространения среди населения ложной и недостоверной информации о ситуации с коронавирусной инфекцией.

Деятельность рабочей группы направлена на выявление фактов распространения, в том числе в сети Интернет и мессенджерах, заведомо ложной информации о количестве заболевших коронавирусом (COVID-19), а также иных недостоверных сведений способствующих паническим настроениям граждан.

В соответствии с действующим законодательством Следственным комитетом будет даваться уголовно-правовая оценка таким фактам.

Ответственность может наступить не только за распространение ложных сведений, но и за сокрытие гражданами достоверной информации о таких фактах.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1454511>